

平成 29 年 4 月 25 日

各 位

株式会社 千葉銀行

「中間ディスクロージャー誌 2016」正誤表

「中間ディスクロージャー誌 2016」の記載内容に一部誤りがございましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所には下線を付しております。

・訂正内容

バーゼルⅢ第3の柱に基づく開示事項

流動性に係る経営の健全性の状況

I. 流動性カバレッジ比率に関する定性的開示事項

(91 ページ)

<訂正前>

1. 「時系列における流動性カバレッジ比率の変動に関する事項」

○流動性カバレッジ比率は、「適格流動資産の合計額」（定量的開示事項、項目1）が減少したことなどから、連結流動性カバレッジ比率は前四半期比9.4%低下の131.8%、単体流動性カバレッジ比率は前四半期比9.6%低下の136.8%となりました。

<訂正後>

1. 「時系列における流動性カバレッジ比率の変動に関する事項」

○流動性カバレッジ比率は、「適格流動資産の合計額」（定量的開示事項、項目1）が減少したことなどから、連結流動性カバレッジ比率は前四半期比9.1%低下の131.9%、単体流動性カバレッジ比率は前四半期比9.3%低下の137.0%となりました。

## II. 流動性カバレッジ比率に関する定量的開示事項（連結）

(92ページ)

<訂正前>

平成29年3月期 第2四半期

(単位:百万円、%、件)

項目		当四半期		前四半期	
<b>適格流動資産 (1)</b>					
1	適格流動資産の合計額	2,492,413		2,774,150	
<b>資金流出額 (2)</b>		資金流出率を乗じた後の額	資金流出率を乗じた後の額	資金流出率を乗じた後の額	資金流出率を乗じた後の額
2	リテール無担保資金調達に係る資金流出額	8,536,815	691,205	8,516,321	690,042
3	うち、安定預金の額	2,321,091	69,632	2,308,416	69,252
4	うち、準安定預金の額	6,215,724	621,572	6,207,904	620,790
5	ホールセール無担保資金調達に係る資金流出額	2,535,645	1,255,220	2,825,196	1,399,983
6	うち、適格オペレーショナル預金の額	0	0	0	0
7	うち、適格オペレーショナル預金及び負債性有価証券以外のホールセール無担保資金調達に係る資金の額	2,362,882	1,082,456	2,664,622	1,239,410
8	うち、負債性有価証券の額	172,763	172,763	160,573	160,573
9	有担保資金調達等に係る資金流出額		40,073		3,756
10	デリバティブ取引等、資金調達プログラム及び与信・流動性ファシリティに係る資金流出額	1,647,169	189,910	1,686,400	222,516
11	うち、デリバティブ取引等に係る資金流出額	86,442	86,442	117,769	117,769
12	うち、資金調達プログラムに係る資金流出額	0	0	0	0
13	うち、与信・流動性ファシリティに係る資金流出額	1,560,726	103,467	1,568,630	104,746
14	資金提供義務に基づく資金流出額等	88,794	81,961	<b>95,801</b>	<b>85,407</b>
15	偶発事象に係る資金流出額	<b>1,654,093</b>	<b>71,187</b>	1,651,448	68,882
16	資金流出合計額		<b>2,329,558</b>		<b>2,470,588</b>
<b>資金流入額 (3)</b>		資金流入率を乗じた後の額	資金流入率を乗じた後の額	資金流入率を乗じた後の額	資金流入率を乗じた後の額
17	有担保資金運用等に係る資金流入額	31,176	14,999	25,115	11,666
18	貸付金等の回収に係る資金流入額	357,860	266,038	384,891	297,268
19	その他資金流入額	204,363	157,771	258,089	197,515
20	資金流入合計額	593,401	438,810	668,096	506,449
<b>連結流動性カバレッジ比率 (4)</b>					
21	算入可能適格流動資産の合計額	2,492,413		2,774,150	
22	純資金流出額	<b>1,890,748</b>		<b>1,964,139</b>	
23	連結流動性カバレッジ比率	<b>131.8</b>		<b>141.2</b>	
24	平均値計算用データ数	3		3	

(注) 上記は、平成27年金融庁告示第7号に基づく開示事項です。

<訂正後>

平成29年3月期 第2四半期

(単位:百万円、%、件)

項目		当四半期		前四半期	
<b>適格流動資産 (1)</b>					
1	適格流動資産の合計額	2,492,413		2,774,150	
<b>資金流出額 (2)</b>		資金流出率を乗じた後の額	資金流出率を乗じた後の額	資金流出率を乗じた後の額	資金流出率を乗じた後の額
2	リテール無担保資金調達に係る資金流出額	8,536,815	691,205	8,516,321	690,042
3	うち、安定預金の額	2,321,091	69,632	2,308,416	69,252
4	うち、準安定預金の額	6,215,724	621,572	6,207,904	620,790
5	ホールセール無担保資金調達に係る資金流出額	2,535,645	1,255,220	2,825,196	1,399,983
6	うち、適格オペレーショナル預金の額	0	0	0	0
7	うち、適格オペレーショナル預金及び負債性有価証券以外のホールセール無担保資金調達に係る資金の額	2,362,882	1,082,456	2,664,622	1,239,410
8	うち、負債性有価証券の額	172,763	172,763	160,573	160,573
9	有担保資金調達等に係る資金流出額		40,073		3,756
10	デリバティブ取引等、資金調達プログラム及び与信・流動性ファシリティに係る資金流出額	1,647,169	189,910	1,686,400	222,516
11	うち、デリバティブ取引等に係る資金流出額	86,442	86,442	117,769	117,769
12	うち、資金調達プログラムに係る資金流出額	0	0	0	0
13	うち、与信・流動性ファシリティに係る資金流出額	1,560,726	103,467	1,568,630	104,746
14	資金提供義務に基づく資金流出額等	88,794	81,961	<b>98,218</b>	<b>87,824</b>
15	偶発事象に係る資金流出額	<b>1,651,573</b>	<b>68,667</b>	1,651,448	68,882
16	資金流出合計額		<b>2,327,037</b>		<b>2,473,006</b>
<b>資金流入額 (3)</b>		資金流入率を乗じた後の額	資金流入率を乗じた後の額	資金流入率を乗じた後の額	資金流入率を乗じた後の額
17	有担保資金運用等に係る資金流入額	31,176	14,999	25,115	11,666
18	貸付金等の回収に係る資金流入額	357,860	266,038	384,891	297,268
19	その他資金流入額	204,363	157,771	258,089	197,515
20	資金流入合計額	593,401	438,810	668,096	506,449
<b>連結流動性カバレッジ比率 (4)</b>					
21	算入可能適格流動資産の合計額	2,492,413		2,774,150	
22	純資金流出額	<b>1,888,227</b>		<b>1,966,556</b>	
23	連結流動性カバレッジ比率	<b>131.9</b>		<b>141.0</b>	
24	平均値計算用データ数	3		3	

(注) 上記は、平成27年金融庁告示第7号に基づく開示事項です。

### Ⅲ. 流動性カバレッジ比率に関する定量的開示事項（単体）

（93ページ）

<訂正前>

平成29年3月期 第2四半期

（単位：百万円、%、件）

項目		当四半期		前四半期	
<b>適格流動資産（1）</b>					
1	適格流動資産の合計額	2,492,413		2,774,150	
<b>資金流出額（2）</b>		資金流出率を乗じる前の額	資金流出率を乗じた後の額	資金流出率を乗じる前の額	資金流出率を乗じた後の額
2	リテール無担保資金調達に係る資金流出額	8,536,815	691,205	8,516,321	690,042
3	うち、安定預金の額	2,321,091	69,632	2,308,416	69,252
4	うち、準安定預金の額	6,215,724	621,572	6,207,904	620,790
5	ホールセール無担保資金調達に係る資金流出額	2,551,988	1,271,562	2,842,273	1,417,060
6	うち、適格オペレーショナル預金の額	0	0	0	0
7	うち、適格オペレーショナル預金及び負債性有価証券以外のホールセール無担保資金調達に係る資金の額	2,375,557	1,095,132	2,677,599	1,252,386
8	うち、負債性有価証券の額	176,430	176,430	164,673	164,673
9	有担保資金調達等に係る資金流出額		40,073		3,756
10	デリバティブ取引等、資金調達プログラム及び与信・流動性ファシリティに係る資金流出額	1,605,377	187,821	1,641,045	220,248
11	うち、デリバティブ取引等に係る資金流出額	86,442	86,442	117,769	117,769
12	うち、資金調達プログラムに係る資金流出額	0	0	0	0
13	うち、与信・流動性ファシリティに係る資金流出額	1,518,934	101,378	1,523,276	102,479
14	資金提供義務に基づく資金流出額等	29,136	22,303	<b>33,814</b>	<b>23,420</b>
15	偶発事象に係る資金流出額	<b>1,682,267</b>	<b>72,060</b>	1,680,190	69,772
16	資金流出合計額		<b>2,285,025</b>		<b>2,424,301</b>
<b>資金流入額（3）</b>		資金流入率を乗じる前の額	資金流入率を乗じた後の額	資金流入率を乗じる前の額	資金流入率を乗じた後の額
17	有担保資金運用等に係る資金流入額	31,176	14,999	25,115	11,666
18	貸付金等の回収に係る資金流入額	382,434	290,611	408,867	321,241
19	その他資金流入額	204,370	157,778	258,096	197,522
20	資金流入合計額	617,982	463,389	692,080	530,430
<b>単体流動性カバレッジ比率（4）</b>					
21	算入可能適格流動資産の合計額	2,492,413		2,774,150	
22	純資金流出額	<b>1,821,636</b>		<b>1,893,870</b>	
23	単体流動性カバレッジ比率	<b>136.8</b>		<b>146.4</b>	
24	平均値計算用データ数	3		3	

（注）上記は、平成27年金融庁告示第7号に基づく開示事項です。

<訂正後>

平成29年3月期 第2四半期

（単位：百万円、%、件）

項目		当四半期		前四半期	
<b>適格流動資産（1）</b>					
1	適格流動資産の合計額	2,492,413		2,774,150	
<b>資金流出額（2）</b>		資金流出率を乗じる前の額	資金流出率を乗じた後の額	資金流出率を乗じる前の額	資金流出率を乗じた後の額
2	リテール無担保資金調達に係る資金流出額	8,536,815	691,205	8,516,321	690,042
3	うち、安定預金の額	2,321,091	69,632	2,308,416	69,252
4	うち、準安定預金の額	6,215,724	621,572	6,207,904	620,790
5	ホールセール無担保資金調達に係る資金流出額	2,551,988	1,271,562	2,842,273	1,417,060
6	うち、適格オペレーショナル預金の額	0	0	0	0
7	うち、適格オペレーショナル預金及び負債性有価証券以外のホールセール無担保資金調達に係る資金の額	2,375,557	1,095,132	2,677,599	1,252,386
8	うち、負債性有価証券の額	176,430	176,430	164,673	164,673
9	有担保資金調達等に係る資金流出額		40,073		3,756
10	デリバティブ取引等、資金調達プログラム及び与信・流動性ファシリティに係る資金流出額	1,605,377	187,821	1,641,045	220,248
11	うち、デリバティブ取引等に係る資金流出額	86,442	86,442	117,769	117,769
12	うち、資金調達プログラムに係る資金流出額	0	0	0	0
13	うち、与信・流動性ファシリティに係る資金流出額	1,518,934	101,378	1,523,276	102,479
14	資金提供義務に基づく資金流出額等	29,136	22,303	<b>35,731</b>	<b>25,337</b>
15	偶発事象に係る資金流出額	<b>1,679,747</b>	<b>69,539</b>	1,680,190	69,772
16	資金流出合計額		<b>2,282,505</b>		<b>2,426,218</b>
<b>資金流入額（3）</b>		資金流入率を乗じる前の額	資金流入率を乗じた後の額	資金流入率を乗じる前の額	資金流入率を乗じた後の額
17	有担保資金運用等に係る資金流入額	31,176	14,999	25,115	11,666
18	貸付金等の回収に係る資金流入額	382,434	290,611	408,867	321,241
19	その他資金流入額	204,370	157,778	258,096	197,522
20	資金流入合計額	617,982	463,389	692,080	530,430
<b>単体流動性カバレッジ比率（4）</b>					
21	算入可能適格流動資産の合計額	2,492,413		2,774,150	
22	純資金流出額	<b>1,819,115</b>		<b>1,895,787</b>	
23	単体流動性カバレッジ比率	<b>137.0</b>		<b>146.3</b>	
24	平均値計算用データ数	3		3	

（注）上記は、平成27年金融庁告示第7号に基づく開示事項です。

以上